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                                   Προς                                                           

                                   Τα Διοικητικά Συμβούλια  

                                                                                  των Πρωτοβάθμιων Συλλόγων & 

                                                                                  των Παραρτημάτων – μελών της ΟΣΥΑΠΕ 

 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΟΛΟΜΕΛΕΙΑ ΤΩΝ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΙΩΝ 

ΤΩΝ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΩΝ ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΚΑΙ ΤΩΝ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΩΝ 

 

Το Διοικητικό Συμβούλιο της ΟΣΥΑΠΕ σε εφαρμογή του άρθρου 31 του καταστατικού καλεί τα 

Διοικητικά Συμβούλια και τις Τοπικές Διοικούσες όλων των Πρωτοβάθμιων Συλλόγων και των 

Παραρτημάτων – Τοπικών Συλλόγων (Αττική, Κεντρική Μακεδονία, Θεσσαλία και Δυτική Μακεδονία) 

αντίστοιχα, στην προβλεπόμενη ετήσια τακτική ΟΛΟΜΕΛΕΙΑ. 

Η συνάντηση θα γίνει την Τρίτη 8 Οκτώβρη και ώρα 10.00 π.μ.,  σε αίθουσα του 

ξενοδοχείου Novus (Καρόλου 23, ΑΘΗΝΑ, σταθμός μετρό Μεταξουργείο). 

με θέμα:  

Ενημέρωση και συζήτηση για τις εξελίξεις, τις αποφάσεις  και την οργάνωση της δράσης της 

Ομοσπονδίας, τον συντονισμό και προγραμματισμό δράσης των Πρωτοβάθμιων Συλλόγων. Εκτίμηση 

και πορεία κινητοποιήσεων – Οργάνωση της συμμετοχής στην επικείμενη «γενική» απεργιακή 

κινητοποίηση τον Νοέμβρη - Εκτίμηση και πορεία διεκδίκησης των αιτημάτων μας.    

Προγραμματισμός δράσεων, παρεμβάσεων και κινητοποιήσεων σε ΕΝΠΕ, υπουργεία Οικονομικών και 

Εσωτερικών  για την ικανοποίηση των αιτημάτων μας και κυρίως αυτών που αφορούν την υπογραφή 

Συλλογικής Σύμβασης. Αγωνιστική απάντηση απέναντι στην καθήλωση των μισθών μας, την ακρίβεια 

και στο κουτσουρεμένο πλαίσιο υπογραφής Συλλογικής Σύμβασης. 

 

Σας γνωρίζουμε ότι : 

 Οι δαπάνες μετακίνησης και τυχόν διαμονής των εκπροσώπων των Διοικητικών Συμβουλίων θα 

βαρύνουν τους πρωτοβάθμιους Συλλόγους. 

 Μετά την λήξη των εργασιών (μετά το μεσημέρι) θα ακολουθήσει επίσκεψη και ξενάγηση στο 

Μουσείο Ακρόπολης, που βρίσκεται 300 περίπου μέτρα νοτιοανατολικά του Παρθενώνα, στην 

ιστορική συνοικία Μακρυγιάννη. Ο τελευταίος όροφος του Μουσείου, η Αίθουσα του Παρθενώνα, 

προσφέρει πανοραμική θέα της Ακρόπολης και της σύγχρονης Αθήνας. Η αρχιτεκτονική του 

Μουσείου επιτρέπει την πανοραμική θέαση των ιστορικών λόφων και των βουνών της Αττικής, 

αλλά και του σύγχρονου αστικού περιβάλλοντος. Παράλληλα, χάρη στα γυάλινα δάπεδα στο 

εσωτερικό του, είναι ορατός ο αρχαιολογικός χώρος που εκτείνεται στα θεμέλιά του.  
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Προκειμένου να προγραμματιστούν καλύτερα όλες οι διαδικασίες, παρακαλούμε τα 

Δ.Σ. να απαντήσουν άμεσα στο info@osyape.gr για τα ποια μέλη τους θα παρευρεθούν στην 

Ολομέλεια και ποια θα μετέχουν στην επίσκεψη - ξενάγηση που θα ακολουθήσει στο 

ΜΟΥΣΕΙΟ ΑΚΡΟΠΟΛΗΣ. 

ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ. 
                 Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                             Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

ΠΑΝΟΥΤΣΑΚΟΥ ΒΕΤΑ ΣΤΑΜΚΟΠΟΥΛΟΥ ΝΑΤΑΣΑ 
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